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 Četranestgodišnji dječak operiran je u ponedjeljak
navečer u Ljubljani nakon teških ozljeda izazvanih
petardom i liječnici su mu morali amputirati obje
šake, potvrdio je u utorak na konferenciji za
novinare ljubljanski Klinički centar (UKC).

 “Dječak ima ozljede lica, očiju i sluha, a ozljede
ruku bile su tako teške da smo ih morali amputirati
kod zapešća”, izjavio je na konferenciji za novinare
dr. Uroš Ahčan, predstojnik odjela za opekline,
plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju.

 Nesreća se dogodila u dječakovoj sobi, gdje se po
svoj prilici igrao zabranjenim pirotehničkim
sredstvima, kad je izazvao eksploziji jače petarde.



Petarde nisu igračke

 Od pirotehnike koja se slobodno

prodaje od 15. prosinca do Nove

godine najčešće stradavaju djeca i

maloljetnici i to vrlo često u obiteljskom

okruženju, upozorila je policija na

početku akcije "Mir i dobro" koja se

uoči božićnih blagdana provodi već

23 godine.

 Tko je sljedeći?



Zapamtite!

 Statistike pokazuju da se najveći broj ozljeda
događa u dvorištima obiteljskih kuća i
domovima, što pokazuje da najveći broj
ozljeda nastaje u obiteljskom okruženju, dakle
upravo na onim mjestima gdje bi se djeca i
mladi trebali osjećati najsigurnije.

 Zabluda je da "petarde" izazivaju tek sitne
ozljede koje se mogu riješiti kremama i
flasterom. Ozljede koje nastaju uslijed
nestručnog rukovanja pirotehničkim
sredstvima zaista mogu biti brutalne i jako
teške, mogu uništiti šake i završavati
amputacijama, ozljedama vida i lica.



Mir i dobro

 15. prosinca, započela je operativna
akcija „Mir i dobro“, koju svake godine
provodi Ministarstva unutarnjih poslova u
vrijeme božićnih i novogodišnjih
blagdana.

 Nadolazeći blagdani donose puno
radosti i veselja svim uzrastima, a
naročito ljudima mlađe životne dobi, koji
svoje veselje iskazuju paljenjem
pirotehnike i pucanjem iz vatrenog
oružja ne samo za vrijeme dočeka
Božića i Nove godine nego i u danima
kada to ne bi trebali ili smjeli činiti.



Mir i dobro – akcija MUP-a RH

 Tijekom prošlogodišnje akcije „Mir i dobro" na
području RH zbog nezakonite uporabe i
neopreznog rukovanja oružjem i različitim
eksplozivnim sredstvima 58 osoba je ozlijeđeno,
od kojih je 24 zadobilo teške tjelesne ozljede, a
među njima je devetero djece.

 Prijavljeno je 25 propucavanja raznih objekata
od čega 4 obiteljske kuće, 9 automobila i 12
ostalih objekata.

 Zbog nezakonita posjedovanja i uporabe
oduzeto je 64 komada raznog oružja, 1491
komada streljiva raznog kalibra, 1 kilogram
eksploziva, 43 komada raznih eksplozivnih
sredstava (bombi i sl.), te 5792 komada
raznih pirotehničkih sredstava.



Izbjegnimo neželjene posljedice - savjeti

 Ne poklanjajte djeci, a ni drugima nešto od čega bi mogli 

stradati.

 Uvijek budite uzor svom djetetu, jer djeca petarde ne 

doživljavaju opasnima ako ih i vi koristite!

 Obvezno djecu poučite načinu rukovanja eksplozivnim i 

pirotehničkim sredstvima i mogućim posljedicama, jer baš 

njihova pogrešna uporaba često ima za posljedicu 

ranjavanje.

 Petarde nisu igračke. Najčešće su uzrokom ozljeda šaka i 

prstiju te lica i očiju. Riječ je o dubokim ozljedama u 

kombinaciji s opeklinama koje teško oštećuju 

funkcionalne dijelove šake, živce i tetive. Utjecaj topline 

eksplozije nakon nekoliko dana izaziva odumiranje tkiva 

pa je nužno izvesti nekoliko slojeva djelomičnih 

amputacija. Oči, pak, najčešće stradavaju od opeklina i 

čestica raketa ili petardi.

 - Uvijek je bitno preventivno reagirati da bi se izbjegle
nesreće, jer prilikom rukovanja oružjem i eksplozivom,
najčešće stradavaju mlade, neiskusne i nestručne
osobe. Prekomjerno konzumiranje alkohola čest je
pratitelj i uzročnik takvih nesreća.

 - Budite odgovorni i ne podcjenjujte dječju
zainteresiranost za oružje, a ako ga posjedujete,
čuvajte ga na, za djecu, nedostupnim i zaključanim
mjestima!

 - Djeci poručujemo da ne diraju nepoznate
predmete, ne rastavljaju ih i ne pomičite! Zapaze li ih,
odmah neka pozovu roditelje ili policiju!

 - Najbolja preventiva je nekorištenje pirotehnike i
drugih eksplozivnih i ubojitih sredstava, jer blagdani se
mogu proslaviti i drukčije - ljepše, ugodnije i
svečanije!



Sretan Božić i svako dobro u novoj godini

 Razveseli druge, nemoj ih ožalostiti

 Širi veselje oko sebe, a ne strah i buku

 Ne oponašaj nikoga tko se „hrabri” u
korištenju petardi i ne radi ono što ti
predlažu

 Učini namjerno dobro umjesto da
nenamjerno napraviš štetu

 Dočekaj Božić među svojima umjesto u
bolnici

 Čuvaj svoje zdravlje

 I sretan ti Božić i nova godina!


